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 Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período do 1º Biênio da 9ª 
Legislatura. Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e 
cinco às nove horas e doze minutos, reuniram-se os Vereadores da 
Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá/Pa, no Plenário 
Ananias Ferreira Gonçalves, sob a Presidência da Vereadora Luzia 
Lerismar Sampaio da Silva, a qual, procedeu a verificação do 
quórum. Estavam presentes os Parlamentares: Benedito da Costa 
Araújo Neto, Benedito Ribeiro da Costa, que assumiu em exercício 
a 1ª Secretaria, José Alberto Sá de Lira, Manoel Edson 
Vasconcelos e Maria Elaiane Penha Meireles que assumiu em 
exercício a 2ª Secretaria. A Presidente, justificou a ausência dos 
Vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Francisca 
Kelliane Vera de Oliveira e Marcos Aurélio Rodrigues de Freitas e 
em seguida, solicitou a leitura bíblica. Havendo número legal, em 
nome de Deus e da Pátria declarou aberta a sessão. Na sequência, 
a Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 
Em discussão, e não havendo objeções, a Ata foi colocada em 
votação, sendo aprovada por unanimidade sem alterações. Em ato 
contínuo, a Presidente solicitou a leitura das matérias para 
apresentação no Expediente do Dia. Em atenção a Indicação Nº 
018/2025 dos Vereadores, Lerismar Silva e Marcos Freitas; em 
atenção à Indicação Nº 019/2025 da Vereadora Elaiane Meireles; 
em atenção ao Projeto de Resolução Nº 003/2025, da Mesa 
Diretora, que “Acrescenta dispositivos no Art. 143 da Resolução N° 
001/2018 de 22 de fevereiro de 2018, que dispõe sobre Alteração 
no Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Esperança do 
Piriá/PA”; em atenção ao Projeto de Resolução Nº 004/2025, da 
Mesa Diretora, que “Institui as Sessões Itinerantes da Câmara 
Municipal de Nova Esperança do Piriá/PA e dá outras providências”; 
em atenção ao Projeto de Lei Nº 001/2025 do Vereador Benedito 
Araújo, que “Dispõe sobre a exigência mínima de escolaridade para 
nomeação dos cargos comissionados existentes nos órgãos dos 
Poderes Legislativos e Executivos Municipal e dá outras 
providências”; em atenção ao Projeto de Lei Nº 002/2025 do 
Vereador Benedito Araújo, que “Institui a exigência da ficha limpa 
para nomeação dos cargos comissionados existentes nos órgãos 
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dos Poderes Executivo e Legislativo municipal e dá outras 
providências”. Sem mais matérias para apresentação, a Presidente, 
facultou a palavra aos Vereadores. O Vereador Benedito Ribeiro 
agradeceu a Deus e iniciou suas palavras informando que fez uma 
ocorrência na delegacia local referente ao não cumprimento da Lei 
Nº 290/2021 e em seguida protocolou no Fórum o pedido de 
providências, visto que esperou uma resposta do executivo, o que 
não aconteceu. Desta forma, tomou essa medida, para que as 
soluções apareçam e os acidentes por conta de animais soltos na 
rua sejam evitados e os riscos no trânsito diminuídos. Fez menção 
ao sistema de abastecimento de água do Bairro Cidade Nova, onde 
vez por outra a bomba queima. Disse que procurou saber o que 
estava realmente acontecendo e foi detectado que o fornecimento 
de energia elétrica não está adequado. Sobre isso, disse que foi 
solicitado das autoridades a realização de uma reunião  com a 
Equatorial para tentar resolver essa situação. Mas, quando era para 
acontecer a reunião compareceram apenas nove pessoas, mas 
depois, ficam ao telefone falando o que não deve. Enfatizou que os 
Vereadores não estão parados, mas, estão se manifestando para 
desenvolver os trabalhos no município. Teceu mais alguns 
comentários a este respeito e sem mais, agradeceu a oportunidade. 
No segmento, foi facultada a palavra ao vereador Manoel 
Vasconcelos, o qual cumprimentou a todos e agradeceu a Deus a 
oportunidade. Deu as boas-vindas aos representantes da 
comunidade do Queimado presentes na sessão para reivindicar 
seus direitos sobre um boato que rolou sobre alguns parlamentares 
da casa que estiveram em Belém pedindo que o asfalto que liga 
Piriá à CAIPE tivesse seu trajeto desviado para passar na Agrovila 
de Novo Horizonte. Disse que esse desvio não será possível, visto 
que a rota inicial que passa pelo Pindoval, é uma PA e não há essa 
possibilidade de tirar de uma estrada estadual e transferir para uma 
estrada municipal. Se dirigiu aos vereadores Laiane Macedo e 
Benezinho dizendo que estes poderiam se pronunciar a respeito 
para esclarecer a situação. Acrescentou que caso a prefeita queira 
fazer a estrada de Novo Horizonte terá que fazer um projeto e ir em 
busca de recurso junto ao governo do estado. Teceu vários 
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comentários a este respeito. Fez menção aos vereadores 
Marquinhos e Keila que estavam ausentes no momento por 
questões de saúde, e enfatizou que antes de o vereador Marcos se 
retirar para o hospital, sentiu arrependimento em suas palavras. 
Disse que é preciso que os vereadores pensem em suas atitudes 
para não prejudicarem a população e também não se prejudicarem 
em seu mandato. Agradeceu a comunidade do Queimado por estar 
presente na câmara. Acrescentou que os demais deveriam seguir 
esse exemplo para dar mais força aos vereadores em busca de 
melhorias para o município.  Disse que esta casa precisa desse 
apoio para ficar mais forte e fazer um bom trabalho diferenciado da 
legislatura passada, quando aqui foi feito vista grossa para muitas 
coisas. Pedindo um aparte o Vereador Benedito Ribeiro disse que 
esteve sim na Assembleia Legislativa, mas com o propósito de pedir 
um poço para abastecimento de água do Bairro do Quimino. Quanto 
ao desvio da estrada, disse que até mencionou que se fosse feito 
aumentaria mais 6km. Pediu ao Vereador Manoel que não 
prejudique os quatro vereadores novos, mas procure saber da 
verdade para que possam se explicar. Retomando a palavra, o 
Vereador Manoel disse que não prejudicou os quatro vereadores 
tanto é que falou anteriormente que poderiam usar o momento para 
se explicar. Disse que falou dos quatro por estarem juntos na foto, 
mas não está acusando A ou B, e os vereadores tem a liberdade de 
usarem sua fala para se defenderem. Disse que é preciso os 
agricultores virem à essa casa trazer suas reivindicações para 
juntos fortalecerem esse setor do município. Disse que na sessão 
passada já havia se retirado quando o Vereador Marquinhos 
mencionou que sobre o asfalto há dois projetos. Enfatizou que não 
há dois projetos, apenas um para a PA. Disse que o vereador não 
estava na ocasião para se defender, mas não poderia ficar calado 
sobre isso e também sobre que o vereador disse que a prefeita não 
é obrigada a vir à Câmara ouvir os anseios dos vereadores, que 
também é o anseio do povo piriaense. E sobre isso, acrescentou 
que o vereador Marcos também estava equivocado, porque essa 
casa é uma casa de leis. Pedindo um aparte, a Vereadora Elaiane 
Meireles disse que tudo isso é um equívoco, pois não foram até a 
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Assembleia para prejudicar a Vila do Queimado ou o pessoal da 
Cantina. Disse que sua ida lá foi para solicitar uma força a mais 
para a agricultura familiar e assim como o Vereador Benezinho, 
todos fizeram seus pedidos. Disse que os dois projetos não existem 
como mencionou o Vereador Manoel, mas na hora foi criado entre 
os que lá estavam um projeto pedindo o asfalto para a estrada que 
liga Nova Esperança do Piriá ao Novo Horizonte e não que 
desviassem. Fez menção há uma postagem da TV Piriá onde 
mencionou que essa informação não procede. E quem acompanha 
as redes sociais viu esse comentário. Acrescentou que não está 
para prejudicar ninguém, mas para ajudar e sua luta é pela 
agricultura desse município. Retomando a palavra, o vereador 
Manoel fez menção aos esclarecimentos dos vereadores Benezinho 
e Lay Macedo, tecendo um breve comentário a respeito. Disse que 
recebeu a ligação de uma mãe de aluno dizendo que até a presente 
data não tinha merenda nas escolas. Sobre isso disse que acabara 
de conversar com o secretário de educação que esclareceu o 
seguinte: “para a merenda, tem o recurso federal e o municipal, mas 
houve um documento do FNDE pedindo que fossem colocados 
mais alguns produtos agrícolas na merenda escolar”. Sobre isso 
disse que acredita que apenas os 30% não é o suficiente. 
Acrescentou que o pai de família não quer saber disso, apenas quer 
saber que tenha merenda na escola, visto que alguns alunos saem 
de casa às vezes sem tomar café. E se há um recurso federal, e um 
recurso estadual, então onde está a prefeita que não entra com a 
contrapartida municipal? Disse que o trabalho do vereador é esse, 
sentar com o secretário de educação, com a gestão e fiscalizar para 
que as coisas aconteçam. Disse ainda que não é oposição da 
gestão, mas, foi eleito como fiscal e legislador do município. Teceu 
vários comentários a este respeito. Disse que quando conseguiu 
uma emenda para construção de uma praça na Palestina, a gestão 
não levou a documentação em tempo e o recurso foi perdido. Teceu 
um breve comentário a este respeito, e sem mais, agradeceu a 
oportunidade. Na sequência, foi facultada a palavra a Vereadora 
Elaiane Meireles, a qual agradeceu a Deus e cumprimentou a 
todos. Sobre os boatos que correm que os vereadores foram até a 
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ALEPA pedir para mudar a rota da estrada que é do governo, disse 
que nem tem lógica esse comentário, pois a Vereadora Keila não 
teve esse interesse em prejudicar ninguém, assim como os demais. 
Mas, foram até a ALEPA, falar da economia do município, falara da 
criação de um canteiro municipal, para que os agricultores possam 
produzir com eficiência, para ter horas de trator disponíveis e mais 
maquinários. Quanto à publicação de que os vereadores pediram o 
desvio, até questionou quem havia feito a postagem, porque não foi 
esse o pedido que fez quando esteve na ALEPA e nem teriam todo 
esse moral para desviar coisa do governo. Pedindo um aparte, o 
Vereador Benedito Araújo disse que tudo se deu através de uma 
postagem nas redes sociais de um determinado vereador. Disse 
que se existe a má interpretação, não é por conta de erro da 
população. Neste sentido, leu o que dizia a postagem: “Estivemos 
hoje no gabinete da Deputada Diana Belo, juntamente com as 
Vereadoras Lay Macedo, Keila do Zé Carlos e Vereador Benezinho. 
Tratamos da ampliação do posto de saúde do Novo Horizonte, 
ligação da estrada Piriá/CAIPE para passar pela Agrovila do Novo 
Horizonte”. Disse que na postagem não fala se foi a Vereadora 
Layane ou o Vereador Benezinho. Acrescentou que essa postagem 
existiu e daí se foi deduzindo. Mas em outro momento foi 
interpelado por dois vereadores que corroboraram com o que está 
escrito na postagem diferente da vereadora Layane que afirma que 
não teve nada a ver com isso, os outros disseram que sim. Disse 
que tinha respeito pela ausência da vereadora Keila, mas, ela disse 
que fez esse pedido porque no Novo Horizonte tem mais gente. 
Acrescentou que essa foi a fala da vereadora citada em tribuna, na 
sessão. No entanto, esclareceu que poderia ter havido má 
interpretação, e jamais condenou a vereadora Lay, vereador 
Benezinho, ou qualquer outro, só que a postagem existe e causou 
toda essa polêmica. Retomando a palavra, a Vereadora Elaiane 
disse que não houve de sua parte intenção de tirar ou desviar o 
projeto, até porque é montado pelo governo, publicado no portal da 
união e nada há que possa ser mudado, ou tirar de um canto para 
colocar em outro, e acrescentou que é contra isso, e a favor de 
outras oportunidades para o município. Disse que esteve em 
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conversa com alguns garis e teve a informação que não estão 
dando conta do recolhimento do lixo do município. Disse ainda que 
esteve na secretaria do meio ambiente fazendo uma fiscalização e 
viu que está faltando uniforme para os garis. Estão trabalhando 
propensos a doenças, são vulneráveis a muitas coisas e são as 
pessoas que mantém o nosso município limpo. Disse que é preciso 
fazer um projeto de lei e encaminhar para o executivo com um 
aumento de salário em 50% para os garis ou então aumentar o 
número de trabalhadores, porque só quatro não conseguem atender 
toda a demanda. Pedindo um aparte, o Vereador Manoel disse que 
é isso que o deixa revoltado, o município hoje ter apenas quatro 
garis onde no mínimo teria que ser dez. Mas, aí, bate num tal de 
recurso que não tem, mas, no entanto, foram criadas doze 
secretarias com um salário de sei mil reais. Disse que não havia 
necessidade disso, e acrescentou que para quem ganha um salário 
mínimo não pode aumentar. Finalizou dizendo que é louvável a 
atitude da vereadora e que com união podem ser mais fortes e 
conseguir sim, melhorias para o município. Retomando a palavra, a 
Vereadora Elaiane fez uma indicação verbal, solicitando iluminação 
pública para o Bairro Novo. Fez a defesa neste sentido. Mencionou 
comunidade do São João do Coraci que também precisa de 
iluminação pública.  Disse que viu uma postagem do Vereador 
Marquinhos com o pessoal da Equatorial e acredita que nesse 
momento foi relatado sobre a iluminação pública. Pediu que o Poder 
Executivo olhe com carinho essa situação. Sem mais, agradeceu a 
oportunidade. Seguindo, foi facultada a palavra ao vereador 
Benedito Araújo, o qual agradeceu a Deus e cumprimentou a todos. 
Se dirigiu aos representantes da comunidade Vista Alegre do 
Queimado presentes na sessão desejando as boas-vindas. Na 
oportunidade enfatizou que é importante que aqueles que puderem 
se fazer presentes nas sessões que o façam, se não, acompanhem 
os trabalhos através das redes sociais, façam suas cobranças, 
deem de alguma forma sua contribuição. Disse que as vezes 
pessoas não comparecem na câmara porque pensam que aqui já 
tem os vereadores para resolverem as coisas. Neste sentido, 
acrescentou que os vereadores não são detentores da verdade e 
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inclusive precisam de auxílio da população com cobranças que os 
orientem em determinados assuntos, além do que, é importante que 
ouçam o que é discutido nessa casa para não dar uma opinião de 
cunho pessoal sem estar por dentro da realidade. Disse que obteve 
uma informação de que a prefeitura e a câmara estavam sendo 
omissos quanto à reposição de materiais para expedição de 
cédulas de identidade. Citou um caso ocorrido com uma moradora 
do Piriá que precisou ir à Capitão Poço para tirar sua identidade, e 
inclusive ajudou essa senhora. Disse que passou essa notícia na 
TV Nordeste e foi acionado pelo dono da rede TV de Capitão Poço, 
cobrando providências para resolver essa situação. Diante disso, 
procurou se informar do que estava acontecendo e descobriu o 
seguinte: “existe um convênio do município com a Polícia Civil do 
estado que emite 350 carteiras mensais de identidade, mas, devido 
a demanda do município e de comunidades de outros municípios 
que acham melhor vir para Nova Esperança do Piriá em busca 
desse serviço, a demanda aumentou. No entanto, os profissionais 
que trabalham com esse serviço, na boa vontade para a pessoa 
não perder a viagem, inicia o processo para tirar a identidade e 
marca o prazo para o recebimento”, o que não acontece assim em 
outros municípios, acabou e pronto, só quando chegar o material. 
Disse que em conversa com o rapaz da identificação, perguntou se 
não haveria a possibilidade de ampliar esse convênio para 
aumentar o número de identidades, ao que lhe foi informado que o 
convênio está vencido. Neste momento para a veracidade do fato 
apresentado, leu o ofício da Polícia Civil do Estado em resposta a 
solicitação do município de ampliação do convênio, informando que 
ao invés de ampliar haveria redução, em conformidade com as 
medidas de racionalização de despesas estabelecidas no Decreto 
Nº 4.025/2024 do Governo do estado, além do que o contrato com a 
empresa fornecedora de fichas datiloscópicas, foi encerrado e a 
Polícia Civil do Estado do Pará encontra-se na fase licitação para 
contratação de uma nova empresa fornecedora, e diante essa 
situação, solicitam que as prefeituras municipais assumam a 
responsabilidade pela confecção das fichas datiloscópicas 
necessárias para o atendimento em seus respectivos município, até 
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a conclusão da fase licitatória. Diante disso, o vereador Benedito 
Araújo indagou que se o município iniciar hoje um processo 
licitatório para tal, quanto tempo iria demorar? Disse que essa é 
uma situação complicada, pois se o processo do estado não for 
concluído logo, vai faltar esse serviço em todo o estado. 
Acrescentou que esse é um informativo que mostra o governo do 
estado querendo se isentar dessa responsabilidade, jogando para a 
gestão municipal. Cobrou do executivo o funcionamento correto do 
portal da transparência do município. Fez menção à fala da 
Vereadora Lay que comentou com muita propriedade a questão da 
contratação de novos garis. Disse que não é prerrogativa do 
legislativo fazer o projeto de lei alterando cargos e salários, é 
função do executivo, mas essa casa pode sim fazer uma minuta 
indicando essa alteração e encaminhar ao poder executivo. Disse 
que já é hora de irem ao TCM, visto que devem acompanhar as 
despesas do município e até o momento não tem como 
acompanhar, visto que ainda não se encontra publicado no portal 
da transparência. E sobre isso, disse que encaminhou ofício ao 
executivo e não houve resposta e duvida que haja. Parabenizou a 
secretaria da mulher pela organização do evento das mulheres. 
Disse que não parabeniza a gestão pelo básico que faz porque é 
obrigação, mas se fizer o extraordinário, mas, agradece e 
reconhece o que está sendo feito. Agradeceu a gestão pela 
recuperação da ponte do Sete Voltas, que foi um pedido seu. 
Comentou sobre os atrasos na reforma da escola Lina Seffer. Fez 
uma indicação verbal, solicitando do executivo o reparo e 
recapeamento asfáltico na Travessa João Paulo II, no trecho  em 
frente à Igreja Matriz. Fez menção aos projetos de lei de sua autoria 
apresentados no expediente, os quais foram apresentados em 
2021, mas uma boa parte da câmara se manifestou contra e para 
que não perdesse em plenário retirou de pauta, mas agora que tem 
novos vereadores comprometidos em fazer a diferença no 
município, comprometidos em moralizar a gestão pública do 
município, resolver apresentar novamente a lei da ficha limpa no 
âmbito municipal e a lei da escolaridade mínima para ocupação dos 
cargos importantes do município. Fez a defesa das matérias 
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citadas, solicitando a aprovação das mesmas. Teceu um breve 
comentário sobre assuntos diversos e sem mais, agradeceu a 
oportunidade. No seguimento, foi facultada a palavra ao Vereador 
José Alberto, que após cumprimentar a todos, agradeceu a Deus a 
oportunidade. Citou a estrada do são João do Coraci que está em 
uma situação crítica. Neste sentido, pediu que a gestão municipal 
tome as providências. Disse que gosta de fazer os pedidos 
pessoalmente, mas devido a prefeitas ter suas ocupações, e pouco 
se falarem, traz essas cobranças para a tribuna. Disse que seu 
colega Vereador Benedito Araújo é contra agradecimentos à 
gestão, mas ele por sua vez costuma agradecer quando faz um 
pedido e é atendido. Pedindo um aparte, o Vereador Benedito 
Araújo disse que o vereador estava equivocado, pois não é contra 
agradecer, inclusive agradeceu em seu discurso a reforma da 
ponte, pois reconhece o que é feito, mas disse que não parabeniza 
pelo básico que é feito, porque tanto prefeito quanto os vereadores 
estão aqui para ofertar o básico para a população. Retomando a 
palavra, o Vereador José Alberto pediu desculpa pelo seu erro. Fez 
menção à área do esporte. Disse que os campos de futebol 
precisam de manutenção. Sobre a agricultura, disse que os 
pequenos agricultores dependem muito da gestão municipal que 
precisa disponibilizar os maquinários. Disse que queria vir à tribuna 
dizer que a prefeitura tem cinco tratores trabalhando para os 
agricultores, mas infelizmente, o que tem a dizer é que na garagem 
da prefeitura tem cinco ou seis tratores quebrados, por falta de 
responsabilidade para com a agricultura de Nova Esperança do 
Piriá. Acrescentou que isso lhe dói muito, pois seu irmão é o 
secretário de agricultura, mas deve-se dizer que estão deixando a 
desejar. Pediu desculpas aos moradores do Queimado pelo mal-
entendido que houve na cidade, principalmente ofendendo seus 
colegas vereadores, porque tem a certeza que eles jamais teriam 
coragem de pedir para desviar o asfalto, sabendo da necessidade 
de cada um. Fez um breve comentário a este respeito, e sem mais, 
agradeceu a oportunidade. A Presidente passou a presidência ao 1º 
Secretário em exercício e se dirigiu à tribuna onde agradeceu a 
Deus e cumprimentou a todos. Agradeceu a presença dos 
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moradores do Queimado dizendo que essa casa estará sempre de 
portas abertas para recebê-los. Disse que gostaria que todas as 
quintas feira a população piriaense se fizesse presente nas sessões 
ordinárias para dar mais incentivo aos vereadores e conhecer um 
pouco do trabalho do vereador. Comentou sobre a problemática 
levantada envolvendo os quatro vereadores que foram até a 
ALEPA, tiveram uma conversa com a deputada, e depois saiu o 
boato de desvio da PA. Disse que também é moradora da Agrovila 
de Novo Horizonte, e que até alguns podem interpretar mal por ser 
também moradora da vila, porque esse tipo de situação respinga 
em todos os vereadores, mas acredita que essa iniciativa não foi 
desses vereadores, e que inclusive os que estão presentes já se 
pronunciaram a respeito. Fez a defesa de sua indicação 
apresentada no expediente onde em conjunto com o vereador 
Marquinhos pediu ao executivo o funcionamento semanal do CRAS 
da Agrovila de Novo Horizonte para dar agilidade aos atendimentos 
e não causar transtornos à população. Sobre o asfaltamento da PA 
Piriá/CAIPE, que vem sendo motivo de murmúrios e 
desentendimentos, se colocou à disposição de todos e acrescentou 
que se os moradores quiserem formar uma comissão para participar 
da reunião das comissões na próxima terça-feira seriam bem 
recebidos, e com certeza todos os vereadores estariam prontos 
para dar esclarecimentos sobre o assunto.  Disse que foram eleitos 
para serem vereadores de todos independentemente de onde 
residem e jamais irão tirar de alguém um direito adquirido. Sem 
mais, desejou a todos um bom final de semana e agradeceu a 
oportunidade. Retornando à Presidência, em ato contínuo, a 
Presidente encerrou o Pequeno Expediente, e anunciou a ORDEM 
DO DIA solicitando a leitura das matérias. Foi colocado o Projeto de 
Resolução Nº 003/2025 da Mesa Diretora que “Acrescenta 
dispositivos no Art. 143 da Resolução N° 001/2018 de 22 de 
fevereiro de 2018, que dispõe sobre Alteração no Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá/PA”. Em 
discussão, manifestou-se o Vereador Benedito Araújo, solicitando 
que se faça um estudo para melhoria do Regimento Interno e a Lei 
Orgânica deste município, visto que há muitas contradições e 
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vícios. Disse que a proposta da Mesa no momento era legítima, e 
há uma necessidade de ir até as comunidades com as sessões 
itinerantes valorizando os anseios da população. Acrescentou que 
era a favor da matéria e só se manifestou para enfatizar a 
necessidade de melhoria do Regimento Interno da Casa. 
Continuando em discussão e não havendo mais manifestações, a 
matéria foi colocada em votação, a qual foi declarada aprovada sem 
alterações por unanimidade. Seguindo, foi colocado o Projeto de 
Resolução Nº 004/2025, da Mesa Diretora, que “Institui as Sessões 
Itinerantes da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá/PA e 
dá outras providências”. Em discussão e não havendo objeções, a 
matéria foi colocada em votação sendo em seguida declarada 
aprovada sem alterações por unanimidade. Findo este ato, a 
Presidente concedeu cinco minutos para as Considerações Finais. 
Manifestaram-se os Vereadores: Benedito Araújo, Manoel 
Vasconcelos e José Alberto. A Presidente, após suas 
considerações finais, não havendo mais nada a tratar, em nome de 
Deus e da Pátria declarou encerrada a sessão. A presente ata é a 
expressão da verdade e vai assinada pelos membros da Mesa 
Diretora e demais vereadores que desejarem. 


